## ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

COBET BE30NACHOCTM



Distr.
GENERAL
S/13096
17 February 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО И ПОЛНОМОЧНОГО ПОСЛА ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ КАМПУЧИИ Г-НА ТИУННА ПРАСЕТА ОТ 17 ФЕВРАЛЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь информировать Вас, что активизация агрессии и вторжение Вьетнама в Демократическую Кампучию принимает все большие масштабы как в военном, так и в политическом плане.

В военном плане, направив многочисленные дополнительные дивизии в Кампучию, вторгшиеся вьетнамские войска (приблизительно 150 000 человек), совершают все больше нападений и варварских преступлений против Кампучии и народа Кампучии. Они уничтожают города, села, поля и рисовые плантации. Они уничтожают урожаи и произведения искусств, сокровища ангкорской цивилизации. Они совершают массовые убийства населения, насилуют женщин и молодых девушек, а затем убивают их. Всюду, где проходят вьетнамские орды, они сеют разрушения, смерть и страдания. Они проводят продуманную политику геноцида, направленную на искоренение страны и народа Кампучии, на полное уничтожение национальной самобытности Кампучии, для того чтобы поглотить ее и превратить в провинцию Вьетнама, как они это сделали в XVII веке с королевством Шампа, которое является сейчас центром Вьетнама, и в XVIII веке с отдельными частями территории Кампучии, которые сейчас являются югом Вьетнама.

В политическом плане вьетнамские руководители намереваются устроить маскарад из переговоров и соглашений с вьетнамской администрацией, которую они искусственно создали в Пномпене, с тем чтобы узаконить свою агрессию и вторжение в Кампучию и поглощение Кампучии Вьетнамом. Тот факт, что вьетнамские надвиратели в Пномпене занимают посты премьер-министра, заместителя премьер-министра по иностранным делам, заместителя премьер-министра по экономике, начальника Генерального штаба и министра культуры ясно показывает, что Вьетнам готовится "законным образом поглотить" Кампучию, ликвидировать Кампучию в качестве страны и народа в военном, политическом, экономическом и культурном планах.

79-04232

S/13096 Russian Page 2

Народ Кампучии и революционная армия Кампучии под руководством правительства Демократической Кампучии ведут решительную борьбу за сохранение Кампучии в качестве страны, за сохранение цивилизации Кампучии.

Ввиду быстрого развития ситуации, вызванной агрессией и вторжением Вьетнама в Демократическую Кампучию, и по поручению моего правительства имею честь повторить просьбу от 14 февраля 1979 года (\$/13085) о том, чтобы Совет Безопасности провел чрезвичайное заседание для повторного рассмотрения и осуждения агрессии и вторжения Вьетнама в Демократическую Кампучию и принял необходимые меры для того, чтобы Вьетнам прекратил свою агрессию и вторжение в Демократическую Кампучии, вывел все свои агрессивные войска из Кампучии и соблюдал независимость, суверенитет и территориальную целостность Демократической Кампучии равно как право народа Кампучии решать свою собственную судьбу.

Прошу распространить это письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Тиунн ПРАСЕТ Чрезвычайный и полномочный посол Демократической Кампучии